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Hcropuyeckas
CIIpaBKa

I1o nanueIM UpesBbryanHoM 1 0Cy1apCTBEHHOW KOMUCCUA
Ha TeppuTopur CMOJICHIIMHBI OKKYHAHThI paCCTPEIISIIN U
samyunin 350 000 genoBek, B ToM ynciie B CMOJIEHCKE
136 000 gyenoBek. Yruanu B padctBo B [ epmanuro 86 000
yejoBeK. Bpar omycrommui Bcro o0acthk. Tonbko B
Cwmontencke u3 8 000 momoB ObpIH coxkeHbI 7 300 1OMOB.




YciaoBue 3aaauu

I1o nanueiM UpesBbryariHou 1 0Ccyn1apCTBEHHOU KOMMECUU
Ha TeppuTopur CMOJICHIIMHBI OKKYHAaHThI paCCTPEIISIIN 1
zamyuriii 350 000 dyenoBek, B TOM uuciie B CMOJIEHCKE
136 000 gyenoBek. Yruanu B padctBo B [ epmanuro 86 000
gyeroBeK. [TocTpouTs croduaryro quarpaMmmy IOTHOIIMX
moze. Bpar onmycromui Bcro 001acTh. ToabKo B
Cwmontencke u3 8 000 momoB ObLTH coxkeHBI 7 300 m1OMOB.
Kakoi Ipo1eHT COCTaBISIOT YIEIEBIINE JOMAa B TOPO/IE
CMoOJIeHCKE?
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8000-100%

7300-x%

8000:7300=100:x a

80:73=100:x

X=(73*100):80

X=91,25- cTOIBKO OPOLCHTOB BCEX JOMOB OBLIO
COMKEHO

100%-91,25%=8,75%- cTOIBKO OPOLICHTOB JOMOB
0CTanoCh B CMOJICHCKE IIOCJIE pa3pyIIUTEIbHOM
Bemukon OTeuecTBEHHOM BOMHBI

OtBerT: 8.75%




COCTAaBIISIIOT YLIEJICBIINE JI0Ma
* OtBeT: 8,75%
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